

Экономистов, юристов, международных в области климата начнут готовить в российских вузах после 2022 года, сообщил РИА Новости специальный представитель президента РФ по вопросам изменения климата Руслан Эдельгериев. «Я уже разговаривал с министром науки и высшего образования Фальковым. Понятно, что нужно новое госзадание по новым специальностям. По специальностям с уклоном в климатологию для финансистов, экономистов, международных, юристов-международников. С этими специальностями связана экономика и климат, климат и финансы, климат и безопасность, климат и здоровье. Это очень большой пласт, который, действительно, нуждается в кадрах», — сказал Эдельгериев. Он отметил, что в первую очередь нужны специалисты по климатической отчетности.

Подробнее: <https://na.ria.ru/20210601/vuzy-1735042189.html>